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CHRIS 2

From: "Dataworks- Chris Ameranis" <chris@dataworks.gr>
To: "IME" <chris@dataworks.gr>

Sent: Méutrmn, 23 OkTwRpiou 2008 7:16 Py

Subject: OAHIEX EGPAPMOIHX FASTVIEWER *T'IA ATTIOMAKPYZMENH YTOXTHPI=H MEAATQN
DATAWORKS ME ZYMBOAAIO YMNOZTHPIZHZ/EIMTYHXZHZ (pdf)

DATAWORKS

PRINT & CUT AUTOMATION

Odnyieg yia Tnv_ Aropakpuopévn YmooTnpién (REMOTE SUPPORT) amo tnv Dataworks.

Dataworks Remate Help

BHMA-1. EicépxeoTe otnv IoToogAida pag www.dataworks.gr

BHMA-2. EmAéEeTe eravw de€la Tnv emAoy SERVICE.

BHMA-3 KavTte KAIK 0Tnv €TIAOYR
DATAWORKS
REMOTE SUPPORT

BHMA-4 Oa cag {nTnBei Kwdikég £10650uU GTNV £QapuUoyn
NapakaA® €10ayeTe username & password.

username : Password :

login | clear |

To Username eival : DATAWORKS ka1 1o Password €ivai:  ....(TrapakaAw THAEQWVAOTE)
MartnoTe {Login}

BHMA-5 Eo@'ooov exete TAnKTpoAoyroel cwoTa 1o Username kai 1o Password
TO OUCTNNA Ba 0aG EVNUEPWOEI OTI EXETE EICEADEI PE ETTITUXIO OTO ETTOPEVO Brpa

Login Succesfull !

BHMA-6 Kavte KAIK aTnv €1mAoyn
KATEBAZXTE (DOWNLOAD) TO REMOTE S/W(EXE)

24/10/2008



Page 2 of 3

Download support client >

BHMA-7 10 gUoTnua 6a cag TrpoTeivel av BeAeTe va ...

o TpégeTe TNV e@appoyr (RUN)
e va Tnv amroBnkevoere (SAVE)
e 1 va akupwoere (CANCEL)

EmAe€Te TNV emiAoyr TpéSino epapuoyns (N Run og AyyAika windows)

BHMA-8 TpéxwvTag Tnv epapuoyr moavétara To CuoThUa 0ag Kal avaAdywg Pe To BaBud ac@aAciog
OTO OTTOIO EIVQI PUBUICUEVO, VA OAG EUPAVIOEI KATTOIO PNVUUA OTTWG

"the publisher could not be verified! are you sure you want to run this software?"

EmA£ETe RUN <= (ENTER) ka1 ouvexioTe Tnv eKTEAEDN TNG EQAPUOYNAS

e EPITITWON TTOU dev Ba TpéSel n e@apuoyn atr'evdeiag, yupioTe
oto BHMA -6 ka1 emIAé§TE va kKaTéBaoe Tnv ocupTrieouévn(zip) ekdoon
TNG EPAPHUOYNAS MAG, TTATWVTAG TNV ETTIAOYN

Dataworks Remote Halp

BHMA-9 Tpéxwvrtag tnv TEAIKH epappoyr) ATropakpuopévng YTTooTthpiéng,
Ba oag epeaviaTel 1 vEo TIPOYPOUPO HE
Titho: DATAWORKS e-Support - Connect

AitrAa aTro To keiyevo Session ID: [ ]

Ba TTANKTpoAoyroeTe aTo TTEdio auTd Tov KwdIké TTou

ekeivn TNV oTiyun Ba AdBeTe €ite TNAEQPWVIKA, €iTE ge sms 0TO KIvnTé 0OG.
(ETmKoIvwvroTe C'auTo TO XpOovIKO onueio Eava Pe TNV eTalpEia pag)

BHMA-10 MoAig mAnkTpoAoynoeTe Tov Kwdikd TatioTe Tnv emAoy ) Connect
Kal ...TTAéov €xoupe Tov EAeyxo Tou uTToAOYIOTH 0ag. !!

BHMA-11 Exovrtag 10 EAgyX0 TOU UTTOAOYIOTH GAG, JTTOPOUNE va BIOPBWOOUE ) va KAVOUUE OXEDOV
OTTOIadNTTOTE EVEPYEIA. Z€ OTTOIAdNTIOTE TTEPITITWON TTIOTEUETE OTI TTPETTEI VA DIAKOTTEI N oUVOEDN
matAoTe F11...Kal n oUuvdeon BIAKOTITETE!

(ATTOQUYETE, EKTOG KaI av UTTApYEl AOyog KakOBouAng evEépyeElag..)

2'0An TNV eTéPPaan TTou 6a KAVOUUE OTTOUAKPUOHEVA, Ba BAETTETE TIG EVEPYEIEG TWV TEXVIKWV HAG
KaBWwg Ba BAETTETE va KOUVIETE O OEIKTNG TOU TTOVTIKIOU 0OG AV VA HTAV EKEI O TEXVIKOG Pag.!

ENIZHMAN>H

204G EVNUEPWVOUE OTI yIa TOV XPOVO UTTOOTAPIENS ATTO TOUG TEXVIKOUG TNG ETAIPEIOG HOG
Ba oag atrooTaAAel TioAdyIo Xpéwang utrnpeciwy. (Kata Tepimrwaon/cupguwyvia i evidg yyunong)
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evw BePaia dev xpewveoTe E¢oda peTakivnong, e¢oda emmik/viag Kal dlagopa GAAa e€oda.
(n ouvdeon eival dwpedv pecw internet oTToTe BEV £XETE KATTOIO KOOTOG ETTIK/VIOG 1] KPUQPEG XPEWOTEIG)

To KUpIOTEPO OPWG EIVAI | AHEGTOTNTA TTOU TTPOCPEPEI N ETAIPEIA HAG,
ME TNV EQAPHUOYNA AUTA N OTTOIN UG TTIPOCPEPETAI APETA KAI TNV OTIYUN TTOU £XETE TTPOBANpa
Tou KaBioTd TNV XpnoiuoTnTa TNG £@apupoyng pog ANEKTIMHTH.

Me ekTiunon

Dataworks Print & Cut Automation
OAokAnpwpéva guaTrpaTta KoTimg, xapaéng & Wnoeiakng EkTimmwong
Mnxavruatra CNC- Laser, AvaAwoipa & YAikd Wneiakig EkTommwong

Edpa: MovaoTtnpiou 124A, Osocalovikn, 54627, TnA.Kévtpo:2310.566.502 Fax:2310.502.370
ABAva:Aew@.HpakAegiou 100, 11142, TnA.:210.2130103, 4 Fax: 210.2130104
http://www.dataworks.gr

e-mail: info@dataworks.gr

No virus found in this incoming message.
Checked by AVG - http://www.avg.com
Version: 8.0.175 / Virus Database: 270.8.2/1741 - Release Date: 23/10/2008 7:54 pl
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